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A passzív resiszteneia.
Széli Kálmán kormányelnök 

magatartása az ellenzékkel szem­
ben, a melyet ő passzív resisz- 
tenciának nevez, nem más, mint 
csődje az o paktumos mestersé­
gének és különben is semmit­
mondó formuláinak.

Argumentumai nincsenek; a 
világgal sehogysem tudja elhi­
tetni, hogy a megyék és városok 
törvényhatóságai, a melyek biz­
tatásra bizalmat szavaztak, csak­
ugyan az ország többségének 
nyílvánulása. És nem tudja elhi­
tetni, hogy a parlamenti ellenzék 
magatartása, a monstre-deputá- 
ciók, a petíciók nem az # ország 
közvéleményének kifejezése.

Miután a paktumos eszközök­
ből kifogyott, miután a furmulái 
rendre csütörtököt mondtak, mi 
telhetett tőle ? Kimondta a pasz- 
sziv resisztencia politikát Ezt a 
magatartást pedig az ellenzék 
lenézésének, kicsinylésének, le­
becsülésének kell minősíteni. A 
kormányelnök a feje fölött akar 
elnézni' az ellenzéknek, a mely 

mindig elvi állásponton,meg

magas színvonalom, parlamenti 
eszközökkel küzd az ország meg- 
terheltetése, a katonai javaslatok 
ellen.

Azonban a lebecsülésen és 
lekicsinylésen kívül más szán­
déka is van a kormány elnöknek : 
el akarja posványitani az obstruk- 
ciót, hogy ez önmagát eméssze 
föl. Ilyen magatartással szemben 
az ellenzék" csakugyan hiába 
küzd elvi állásponton, magas 
színvonalon álló eszközökkel. — 
Az ország népe meghallja ugyan, 
de a parlamenti többség és a kor­
mány siketséget szimulál, hogy 
az ellenzék argumentumait meg 
ne hallja.

így hát az ellenzék sem te­
het mást, mint azt, hogy hason­
lót hasonlóval viszonoz. A pasz- 
sziv resisztenciával szemben nincs 
más eszköz és az egyedüli leie­
let rá, mint a technikai obstruk- 
cíó. Bizonyos, hogy a technikai 
obstrukcióval szemben a kor­
mányelnök passzív resisztenciája 
is csütörtököt fog mondani és a 
vége mégis az lesz, hogy a kor­
mány le fogja vonni ebből szük­

ségszerűen a konzekvenciákat 
és”az ellenzék hazafias küzdel­
mét siker fogja koronázni.

Politikai hírek.
Széli Kálmán Becsben Parla­

menti körökből jól informált helyről ér­
tesülünk, hogy Széli Kálmán a pünkösdi 
ünnepekre Béesbe utazik. A kormány- 
elnök a királynak a helyzetről fog elő­
terjesztést tenni.

ORSZAGCITÜI»ÉS.
— A képviselőház ülése. —

Elnök : Apponyi Albert.
Az irományok előterjesztése után
Dedovics György jegyző : Felolvassa 

az interpellációs- és indítvány-könyve­
ket. Intepellációkat jegyeztek be Nessi 
Pál, Neményi Ambrus és Kecskemétky 
Ferenc. Indítványt Sebess Dénes jegyzett 
be, hogy a kormány terjesszen be mi­
előbb javaslatot a székelyföldi tagosítás 
tárgyában. (Helyeslés.)

Kubik Béla: Tekintve, hogy köz­
gazdaságilag igen fontos interpellációk 
vannak, kéri, hogy 12 órakor térjenek át 
az interpellációra.

Elnök : Kéri, hogy tartsák meg a 
rendes szokást és csak 1 órakor térjenek 
át az interpellációkra.

Utazás a Söröstengeren.
Egy nyájas vidéken egyszer, mikor 

már kivirult az akácfa lombja, több ko­
moly ismeretlen tért be egy tekintélyes 
kőházba, hogy ott letelepednének a nagy 
asztal körül.

E férfiak igen bölcs férfiak valá- 
nak. Ennélfogva szórajukat csillapítandó, 
számos pohár sört, íovábbá sóskifliket 
rendeltek, mert tudvalevő, hogy müveit 
emberek lakta vidéken semmi nem csil­
lapítja. jobban a férfiú szóraját, mint a 
frissen csapolt hófehéren habzó sör, 
ha rohamosan kerül a szomjazó kezo 
ügyébe.

Ekkor ez ismeretlen férfiak közül 
egyik, kit a többi illő tisztelettel kör­
nyékezvén, doktornak szóllitott, a kö­
vetkező jelentékeny kinyilatkoztatást 
tette.

Én, kérem, már 1877. év óta iszom 
mindennap sört, még pedig naponkint 
két literjével, literjét 30 krajcárjával. 
Azonkívül eszem hozzá egy kiflit, ami 
2 krajcár és egyéb apróbb kiadásokat,

mint borravaló, szivar és ilyenféle, elköl­
tők naponkint 1 forintot.

A társaság hites matematikusa erre 
azonnal számolgatni kezdett a ceruzájá­
val, hogy rövid idő muiva a következő 
tekintélyes adatokkal hozakodott elő.

— Kérem, doktor ur, 1877 januá- 
rius elsejétől 1903 május 24-ig eltelt 20 
év, 4 hó és 24 nap, összesen 9630 nap, 
a mi kegyednél 19,260 liter, vagyis 192 
hektoliter és 60 liter sört jelent.. Ez 1,1 
és több mint egy negyed köbméter sör­
nek felel meg. Ha tehát egy négyzet- 
méter alapon valamely bádogos egy 
négyszögletes bádogtornyot építene, a 
hegyes csúcsával együtt 20 méter maga­
san szinültig lenne tölthető azzal a sör­
rel, a mit mind kegyed ivott meg. Ha 
pedig egy négyzet deciméter alappal 
bádogcsövet készítenének az épen 1926 
m. magasra meredeznék ég felé, tehát 
hatszor magasabb lenne az Eiffel torony­
nál. Ebből az irgalmatlan magas gyár­
kéményből az alján alkalmazott csapból 
óránkint 50 literjével 385 órán, vagyis 
16 napon keresztül állandóan csorogna

ez a sör és félméteres mélséggel egy 20 
méter hosszú, 2 méter széles csatornát 
alkotna, melyen tehát kicsinyben bátran 
be lehetne mutatni a trafalgári tengeri 
ütközetet, ily címmel : hadihajók harca a 
Söröstengeren.

A doktor ezeken az adatokon ször­
ny üködni kezdett, a matematikus kérlel­
hetetlenül tovább folytatta.

Ön doktor ur, ez alatt az idő alatt 
19,260 koronát költött el, naponkint egy 
forintjával s ebből a sörnek 60 százaléka, 
vagyis 11,556 korona. Ha ezt •> százalé­
kos kamattal takarékba tette volna, most 
már volna... volna.. • volna. • .

A doktor azonban már tovább nem 
állotta és gyorsan félbeszakitá a rettene­
tes számolót..

— Ki ne mondja azt a horribilis 
summát, mert még kiírják az újságok és 
olyan embernek fognak nézni a jó isme­
rőseim, a kinek már a Dárius kincse 
szaladt le a gégéjén. Gambrmua.
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Ház buzz áj árud az elnök indit-
vál.', á: /.

£7/;óJí Következik a vita főiytatása
a minieztei elnök jelentése

Gubányi Miklós : Mielőtt beszédébe 
beiek<>&dtiüe? ieloj vat.-fca a mifíiKíílur^Jxjok 
jelentését szószerint. (Derültség.)

Einöi
geszti.

Szünet.

Az ülést 5 percre felfüg

Szünet után.
Gubányi Miklós: Nagy hiba nálunk,

A u/zz/f 
Miklós !

Jjonednk 
habban !

G li hú 11)1 
bolond kietni

Mnkkny 
vakut '

Hí'.Ja ó'fcak értelmesen 

János

raegvei varjasi lakos útlevelét minden 
meg okolás nélkül elvette s őt egy két­
fejű sasos német nyelvű Paskarte című 
irattal akarata ellenére hazautazásra kény­
szerítene. — Ezen tényáiás alapján k -rdi 
Szélitől

1. Minő jogon vette el az úszkübi 
r-e éskir osztrák-magyar konzul egy ma­
gyar alattvalótól a magyar kormány által 
kiadott útlevelét?

2. Minő jogon kötelezte személyes1 1  „ 11-v-v A TT Q1 llQ7QnlQ7QCr‘Q

Miklós . Nem 
(Derültség.)
Zsiga Kopogtasd a sza-

Miklós E jelentésből te- 
ki hogy a miniszterelnök 

,!/. ...... is ’úgy akar csinálni min-
doni, mintha törvényes állapot lenne. 
Lássuk, mit mond rá az állami számve­
vőszék . felolvassa annak jelentését. E 
|clenti ,okbői azt veszi ki, hogy fölösle­
ge ;t költségvetést tárgyalni, amikor 
cinigy is épen úgy kormányoz. — Nem 
képes megérteni a miniszterelnök jelen­
tését. Az ellenzék az eddigi obstrukció- 
val elérte azt, hogy a póttartalékosokról 
szóló jelentést visszavonta a kormány, 
ezzel megmentettek egy csomó dolgos 
embert az országnak. Akkor ezt levették 
:í napirendről s beadtak egy másik újonc- 
javaslatot. Ezt is megobstruálták, míg­
nem az iudemniti lejárt, beköszöntött az 
CX lex be, beadta a javaslatot illetve 
a jelentest, a mely összezavarta az egész 
dolgukat. A miniszterelnök e jelentés­
ről előbb azt mondta, hogy csak egér- 
jani a, aztán, hogy ceruza hegye, aztán, 
hogy bUhfiii. Nohát ebből igazodjék el 
az ember. A miniszterelnöktől azonban 
eltanultunk egy jó dolgot : a hosszas be- , 
szédei. Most már nem is beszéd az, ha , 
valaki nem beszéli ki az egész ülést. | 
mutatják ezt. a Zoltánok, a kik ha 11 kor J 
elkezdenek beszélni, nem adják 2-nél ; 
alább, Nos, hát ezentúl ő is kifogja be- - 
szólni az egész ülést, valahányszor lel- i 
szólal. (Nagy derültség.) Gyengélkedik 
bár, de azért ma is elfogja beszélni 2-ig. , 
Hogy mint gondolkozik a vidék az ob- ' 
hlrukeióról, felolvassa egyik vidéki napi- j 
lapnak erről szóló vezércikkét.

frngjud Zoltán: Ezt meghallgat- ; 
hatnák odaát, sok igazság van benne. t 

(inhuny i Miklós! Több hasonló ve- I 
zércikkot olvas lel. Mind arra mutat ez, ; 
hogy az egész ország ellene van a katonai ; 
javaslatoknak. (IJgy van ! a szélsőbalon.) j 

I',Inuk Nem akadályozhatja meg az 
idézetek e felhasználását, mert erre ház- , 
szabály nincsen. Mindazonáltal kötelessé­
gének tavija arra figyelmeztetni a szóno­
kot, hogy az idézeteknek e hosszas lel— 
használása a házszabályok megkerülésére 
vezet és ezt. helyteleníti. (Úgy van! a 
jobboldalon.)

Gubnnyi Miklós: Kijelenti, hogy 
ezek érvelései támogatásához szüksége­
sek. Tovább folytatja a felolvasásokat, 
felolvassa egy aradi függetlenségi lap­
nak cikkét a megvogyulésvit hozott bi­
zalmi szavazásról, (felkiáltások a szélső­
balon Lassabban I) Hagyjátok csak, annyi 
van ut, hogy hulimputámg mindig olvas­
hatnám. (I »őrültség.) Ezekből mind az 
tűink ki, hogy szegény az ország, nem 
bírja a terheket, ki van már teljesen 
zsákmányolva. Ezt mondaná meg a mi­
niszterelnök a királynak! Mert, ha ezt 
megmondja bizonyára lesz belátása ö 
f elségének Mert, ha a nemzet nem akar 
engedni, hát a kuálynak kell engedni, ha 
jo uralkodó akar lenni, (Úgy van I a 
szélsőbalon.) Hogy a kivándorlás meny­
nyire terjed, felolvas egy amerikai leve­
let Majd ot perc szünetet kér.

bogy a királynak hatalma olyan nagy,
mint egv Istennek. . .Elnök: Figyelmezteti a szonoko , 
hogy ő Felsége tetteiért a kormány te-
1 I V * j V JliiiU JUgV/il **v*w»vm«w wwvuj

'r:ahány 1 Miklós: Hiszen a mmisz- i szabadsága sérelmével hazautazásra 
terelnek hivatkozott reá, hogy a király ; g Szándékszik e intézkedni e sére- 
akarja a katonai javaslatokat. i ]ern ellen ?

fjnök• Ha egy miniszterelnök aj 4 Szándékszik-e intézkedni, hogy a
király'akaratára hivatkozna 6 tudná ko- jöv6ben a külügyi képviselet a magyar 
telességét vele szemben. , . . < honpolgárok személyes szabadsagát és

’ ' - utjeVelét tiszteletben tartsa ?
5. Szándékszik-e intézkedni külföldi 

képviseletünk, hogy magyar állampolgárral, 
magyar nyelven érintkezzék, szóban és

Gabár, rí Miklós: A függetlenségi 
párt le nem szerelhet, mert mit monda- j 
nának reá a választók. Soha többet nem
választanának függetlenségi képviselőt.
De nem is hagyjuk abba. Meg egy ér­
dekes dolgot olvas fel. Gotterhaiie a téli­
kertben. Aradon történt. Egy ottani lug- 
getlenségi lap irta meg. k elolvassa a 
cikket, mely elmondja, hogy egy mulat­
ságon a téli kertben a katonabanda a 
hangverseny első számát a Gotterhalte- 
vai kezdte meg, mire a hazafias Közön­
ség ott hagyta őket a faképnel. így 
kell tenni mindig, mindenütt, ki keli 
irtani azt a hóhér-nótát. A vármegyek 
bizalmi nyilatkozatait a miniszterelnök 
gyártja, titokban leküldi bizalmasait s 
azok 'csinálják a hangulatot. De csalódni 
fognak, mert hiszen a miniszterelnök 
becsap mindenkit. (Viharos zaj a jobb­
oldalon. Kendre ! Kendre!)

Borbély György: Micsoda beszed ez :
Domuhidy Elemér: Kérjen bocsá-

náUÁKubik Béla: No! No! Micsoda fel­
háborodás egyszerre! , í

Elnök : Gabányit e kifejezésért j
rendreutasitja. ;

Gubányi Miklós : Csak arra a ka- ; 
rom kérni a miniszterelnök urat, hogy , 
ha már mindenkit becsap... (Megújuló i 
zaj a jobboldalon. Elnök csenget.)

Elnök : Ismételten figyelmezteti a i 
szónokot o kifejezésre.

■ Gubányi Miklós : Hát csak azt aka- j 
rom megmondani, hogy ha már minden- 

j kit becsap, csapja be már egyszer kol- 
; legáját Körber miniszterelnököt is. (Hosz- 
i szus, zajos derültség.)
1 Száll Kálmán : Ezt Rákosi Viktor
I 8UÍ,ltt(jahányj Miklós: Csodálatos poli- 

tikosok vannak ott a túloldalon. A ha- 
I barókpárt, a volt nemzeti-párt 2(1 évig 

küzdött nemzeti jogokért, mig egyszerre 
! beadta a derakát és meglapult a kor­

mánypárton. Felhozza azt a nagy sér­
tést, mely az elnökkel történt az udvari 
bálon. •

1 Elnök : Kéri, hogy a kérdés 1 ejte­
getését, mivel nem tartozik a tárgyhoz, 

j hagyja el. .
I Gubányi Miklós : Csupán el akarja 
* mondani, mi lőtt volna az elnök köte­

lessége. Nem más, mint/azonnal le kel­
lett volna köszönnie s mi harmadnapra 
reá egyhangúlag ismét megválasztottuk 
volna, ezzel teljes elégtételt nyújtottunk 
volna. Határozati javaslatot nyújt be . 
Utusit!assók a miniszterelnök, hogy je­
lentéséi vonja vissza, továbbá vonja le 
az ex-loxből a konzekvenciát és mielőbb 
jelentkezzék a királynál lemondás végett. 
(Nagy derültség).

‘Elnök : A holnapi napirendre a mai 
tárgyakat tűzi ki.

Az ülés végén
Endrey Gyula : A következő inter­

pellációt terjesztette a miniszterelnökhöz.
Az üszkübi osztrák-magyar konzul 

f. hó April 9-én l’avlovics György temes-

irásban ?

Egyház és iskola.
Királyi adomány. Ő felsége a 

gégényi (Szabolcsm.) ev. ref. egyháznak, 
tempiomépitési célra, magánpénztárából 
200 koronát adományozott.-

Meggyilkolt szociálista vezér.
Kegyetlen, szenzációs gyilkosságról ad 
hirt tenkei tudósítónk. Fekete-Bátor köz­
ségben kegyetlenül meggyilkoltak egy 
román szociálista vezért. Hulba Mitru a 
meggyilkolt ember neve. Fekete-Bátor 
községben, hol nagyon elterjedt a szoci­
alizmus, ő volt a legszájasabb, legnyug­
talanabb természetű agitátor. Tegnap 
este a korcsmába ment, ett sokat ivott, 
többekkel összeütközött. Reggel a korcs­
mához közel egy árokban találták meg 
holtan. Kegyetlen módon gyilkolták meg. 
Nyakán foíytogatás nyomai látszanak, a 
feje be van szakítva, arca össze van 
vagdosva. A nagyváradi ügyészséget 
telefonon értesítették a gyilkosságról. A 
nyomozás folyik.

Kivándorlók kalandjai. Egy er­
délyi románokból álló tiz tagú csapat 
érkezett meg Amerikából Oderbergen at 
Ruttkára, a honnan, mivel pénzük elfo­
gyott, a továbbutazásra menetjegyet 
váltani nem tudtak s gyalog kísérték be 
őket Turóe-Szent-Mártonba a főszolga­
bíróhoz. Ez a csapat még a tél végén 
utazott ki Amerikába és Cleveland volt 
utieélja, do ügynökök rábeszélték őket, 
hogy Kanadába utazzanak, a hol sok 
munkást keresnek. A kivándorlók tény­
leg odautaztak, de munkát nem kaptak 
és azért New-Yorkba mentek. De alig, 
hogy kiszálltak, a rendőrség egy ügynöke 
letartóztatta őket és kezeiket összekötve, 
a kivándorlási helyiségekbe vezette őket, 
a hol egy nagy teremben már százává 
voltak olyan kivándorlók, a kiket mivel 
a megkívánt pénzösszeggel nem rendel­
keztek, az amerikai kormány visszakül­
dött Európába. A románok, vagy tizen­
négy napig maradtak ott bezárva ugjji 
hogy még segélyt sem kérhettek senkitől, 
majd hajóra tették őket, mely Hamburgig 
szállította, a honnan azután vasúton ér­
keztek Ruttkáig. A románoknak nw 
egy fillérjük sem volt a 3—400 koronából, 
a melylyel útra keltek. Turóc-Szent- 
Mártonban a megyeháza istállójában 
szállásolták el őket éjszakára, a h° 
Bán Ily ipariskolai igazgató és lapszer- 
késztő látta el őket kenyérrel, d ur,°/V 
Szent-Mártonból másnap vasúton tovabD 
küldték őket sziikebb hazájukba.

Privát és hentesek restiére megérkeztek fissill *■ Ns III l]

a dr. W A G H E R-féle jégszekrények ö™ 65 m
Piacz-utcza 7-ik sz. (Vecsey hoz).
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Országos cipészkongresszus és 
kiállítás.

Magyarország cipészei Debrecenben.
Debrecen, május 28.

Hónapok óta több ízben megemlékez­
tünk arról, hogy a hazai cipósziparosok ez 
év nyarán Debrecenben tartják kongresszu­
sukat s az első cipészkiállitást. Most vesz- 
sziik az intéző-bizottság meghívóját, mely 
Így hangzik : Meghívó a Debrecenben 1903. 
évi augusztus hó 15. és 10. napjain tartandó 
V. országos cipésziparos szakkongresszusra 
Napirend: 1. Az országos cipészkisiparos
szövetség központi bizottságának jelentése.
2. Az ipai'törvóny módosítása. 3. Ipari szö­
vetkezetek. 4. Fegyencipar és a cipészek 
érdeke. 5. Vásár ügy rendezése. 6. Közszál- 
iitások és a cipészek érdeke. 7. Az ipartcs- . 
tőletek hatáskörének kibővítése. 8. A sitz- 
inunka eltörlése. 9. A progressiv keresetiadó 
életbeléptetése. 10. Szakoktatás fejlesztése. 
11. Tauoncok iskolai képességének és fel­
vételének országos rendezése. 12. Általános 
vasárnapi muukaszünet. 13. Esetleges indít­
ványok. 14. A legközelebbi kongresszus 
helyének megállapítása.

A kiállításra vonatkozólag a meghívó 
ezt a meghívást tartalmazza: A jelenlegi 
kongresszust az előbbiektől eltérőleg az 
fogja kiemelkedőbbé tenni, hogy a szegedi 
kongresszus határozatához képest az orszá­
gos cipész és munkagép szakkiállítással is 
egybekapcsoljuk, elérni óhajtván ezzel azon 
célt, hogy a hazai cipésziparosok mai miiiz- 
léséről közvetlen is meggyőződhessünk s az 
ország különböző részeiből kiállított cipő 
termékek összehasonlítása folytán bizony­
ságot szerezhessünk az ország különböző 
részében és vidékén élő cipész iparosok 
szakfejlettségéről, ízléses, jó és versenyképes 
munkálataiknak a külföldről behozott cipő 
termékekkel szemben való feltétlen győzel­
méről és a cipésziparág körébe vágó és 
működésben bemutatandó gépek célszerű­
ségéről és előnyeiről. A kiállítás módozatai­
ról, a részvételi feltételekről egyidejűleg 
külön felhívást is bocsátottunk ki; tájékozás 
céljából azonban e helyen is jelezni és 
hangsúlyozni kívánjuk, hogy a kiállításon 
csak hazai önálló cipészmesterek és hazai 
szakcsoportok, illetve szövetkezetek vehetnek 
mint kiállítók részt. A kiállításon kiállíttat­
nak és üzemben tartva bemutatnak: A in. 
kir. technológiai iparmuzeum által a cipész 
iparág körébe tartozó összes cipő-készítő, 
varró ős egyéb bőr-megmunkáló gépek. 
Kiállíthatok: t. Kész cipők és csizmák. 
2. Felső részek, különös tekintettel a szak- 
tanfolyamok hallgatói által kiállított felső 
részekre. 3. A cipész iparág körébe vágó 
gépek, mindenféle szerszámok és egyéb 
eszközök. 4. A Magyarországon létező és 
működő cipészszakiskolák összes rajzai, 
mintái és kaptái. 5. Hazai cipészmesterek 
rajzai, mintái és kaptái. 6. A hazai cipész 
ipari vándor szaktanfolyamok rajzai, mintái 
és kaptái. Versenyen kívül kiállíthatok : a 
cipők és csizma műremekek és a magyar 
bőrgyárosok remekei. A kiállított tárgyak 
3 csoportba osztva ősnek bírálat alá, u. m. : 
1. csoport: A fővárosi és szab. kir. városok 
cipészeinek kiállítása. II. csoport: Szövetke­
zetek, szakcsoportok kiállítása. III. csoport: 
Vidéki kisebb városok és községek cipészei­
nek kiállítása. A mint fenti feltételekből is 
kitűnik, a kiállított tárgyak bírálatánál és a 
dijak odaítélésénél nem a miiremcklésre, 
hanem ellenkezőleg az ízléses, jó és ver­
senyképes munkákra fektetjük a fősulyt, 
miáltal a kiállításon minél nagyobb számban 
leendő részvételhez kívánunk módot és 
alkalmat nyújtani. Az előkészítő-bizottság: 
XViedner Gusztáv elnök, Széplaky József 
másodelnök, Tóth Kálmán ipartestületi jegyző, 
kongresszusi és kiállítási titkár, Kiss J. 
Ferenc pénztárnok, Farkas Sándor ellenőr, 
Kéthy György ellenőr, Cicó Lajos, Jakab 
Károly, Nagy Dezső, Kovács Kálmán, Simon 
Imre, Szibrinc Mihály, Varga István, Udvar­
helyi Balázs, Nagy Lajos, Klein Sámuel 
bizottsági tagok.

A kongresszusra és a kiállításra vonat­
kozó tájókozatot még e hét folyamán kö­
zöljük.

Éjjeli posta.
A karlsbadi rablógyilkos 

kivégzése.
— Saját tudósítónktól. —

Tegnap röviden megírtuk, hogy a 
híressé vált karlsbadi rablógyilkost, — 
Fischer Antalt kivégezték.

A borzalmas aktus részleteiről tu­
dósítónk a következőket Írja :

Fischer Antal múlt év június végén 
jött Karlsbadba. Pénzét itt ekluhajkodta 
a mulatóhelyeken s mikor már minden­
ből kifogyott, egy órás boltjában próbál­
kozott meg. De az órás tetten érte. Egye­
dül volt az üzletben s neki rontott Fischer- 
nek. Fischer, a ki robosztus, erős ember 
az órást egy ökölcsapással Merítette s 
futásnak eredt. Az órás jelentést tett a 
rendőrségnél s Fischer öt napon át buj­
dosott Karlsbadban és a környékén, hogy 
a letartóztatást elkerülje. Fischer minden 
áron pénzre akart szert tenni, hogy 
Karlsbadból elutazhassák. Julius 1-én 
éjszaka belopódzott Honiseb Antal gaz­
dag vendéglős lakására, hogy lopjon. De 
itten is tetten érték. Fischer revol vert rán­
tott s azt közvetlen közelből Honischrt 
sütötte, a ki holtan roskadt össze. Fischera 
elfogták s a törvényszék kötél általi ha­
lálra ítélte. A gyilkosság részletei oly bor­
zalmasak voltak, hogy Fischer nem ka­
pott kegyelmet.

Az égeri törvényszék udvarán teg- , 
nap reggel 7 órakor akasztották fel Fischer ; 
Antalt.

A halálra Ítélt mindaddig, mig a 
siralomházba vitték, nyugodt volt. De ; 
azon az éjszakán, melyet a stralomházban 
töltött, erőt vett rajta a rettegés, órák 
hosszat zokogott s a kezeit tördelte. Haj­
nal felé egészen eltompult. Érzés nélkül 
bámult maga elé, majd lefeküdt a pad­
lóra és igy maradt mindaddig, mig a 
börtönfelügyelő be nem jött hozzá.

Fischer megszólalt:
— Tudja felügyelő ur, mégis csak 

jobb, ha felakasztanak, mint hogyha 
életem végéig a börtönben tartanak.

Stöckl páter jött el aztán s az elitéit 
buzgón imádkozott vele.

Kínálták étellel, itallal, még szivar­
ral is, de Fischevnek nem kellett.

Hét óra előtt tíz perccel katonai 
fedezettel vitték a bitófa alá. — Fischer 
nem tudott menni, 2 börtönőr vonszolta 
őt magával.

A bitó alatt az elitéit hangosan jaj- 
veszékelni kezdett, majd kezeit az ég 
felé tárva kiáltott:

— Isten ! Jézus : Jézusom ! Kö­
nyörülj bűnös lelkemen. — Szegény, 
öreg anyám, te imádkozzál lelkem üd­
vösségéért I

A pribékek most megragadták. A 
dobok megperdültek — Másfél perc 
múlva a hóhér jelentette, hogy köteles­
ségét tejesitette. — Az akasztott ember 
szive még 12 másodpercig dobogott. — 
Két perc múlva az orvos konstatálta, 
hogy a halál bekövetkezett.

X A Visontai—Barta-pár- 
baj. (Éjjeli express tudósítás.) Teg­
nap délben folyt le a Fodor-féle 
vívóteremben a Visontai—Barta- 
párbaj, a mely Visontai megse: 
besülésével végződött. A párbaj 
előzményei ismeretesek. Visontai 
a parlament nyílt ülésében azzal 
vádolta Barta Ödönt, hogy ellen­
zéki képviselő letere Szeli Kál­

mánt támogatja titokban. Ez a 
vád akkor óriási feltűnést keltett. 
Barta Ödön nem hagyta annyi­
ban a dolgot és, még ugyanab­
ban az ülésben élesen visszavá­
gott Visontainak, a kiről azt 
mondotta, hogy aljas, rágalmazó. 
Visontai erre Nessi Pál és Lo- 
vászy képviselőkkel prov okal­
tatta" Bartát. a ki Komjáthy és 
Tóth képviselőket nevezte meg 
segédeiül. A segédek kardpár­
bajban állapodtak meg, a melyet 
azonban nem lehetett nyomban 
megvívni, minthogy Bar tártak 
egy nagy pörben több mint két 
héten át' Mármarosszigeten kel­
lett időznie. A pör csak tegnap­
előtt ért véget, úgy, hogy a pár­
baj csak ma történhetett meg. A 
felek nagy hévvel csaptak össze. 
Előbb Visontai mért egy lapos 
vágást Bartára, mindjárt ez után 
pedig Barta ejtett sebet V isontai 
vállán, mire a segédek a párbajt 
beszüntették. A felek nem bé- 
kiiltek ki.

SZÍNHÁZ.
Beteg színészek. A nyíregyházi 

színház léghuzam dolgában messze túl­
szárnyalja a vidék bármely színpadát. 
Keservesen tapasztalják ezt a debreceni 
színtársulat tagjai, a kik közül Karács 
és Mezey már napok óta betegen játsza- 

: nak. Általában tartani lehet attól, hogy 
I az erős léghuzam nagyobb veszedelme- 
’ két teremt.

Rózsa Lili búcsúja. Rózsa Lili,
; az aradi színtársulat primadonnája, a ki 
j mint vendég szerepelt Nyíregyházán mü- 
j ködő társulatunknál, kedden este utol- 
j jára lépett fel Niobe címszerepében. Az 
j operettnek egyúttal ez volt Nyiregyhá- 
! zán a bemutató előadása is. A színház 
j zsúfolásig megtelt s általában úgy a da­

rab, mint az előadás nagyon tetszett a 
: közönségnek. A vendégmüvésznő szép 
i virágcsokrot és sok tapsot kapott. Ele- 
I jót öl végig sokat nevettek a Krémer já- 
j tékán, a ki pazarul ontotta egészséges 
i humorát, Kupiéit pláne viharos tapsok- 
! kai ujrázták s egy helyi vonatkozású 
í strófával leirhatlan hatást ért el. A többi 
j szereplők közül még K. Hegyi Lili, 

Havasi Szid! és Mezei váltak ki.
XJjabb műsorváltozás. Nyiregy- 

I házán működő színtársulatunk heti mü- 
j sorában újabb változás állott elő. Csütör- 
! tökön : A doktor ur, bohózat kerülj színre.
! Pénteken : A velencei kalmár. Szomba- 
! ton : Traviata opera, Sugár Arankával.
I Vasárnap délután : A bor, este : Szép 
j Heléna operett, Sugár Arankával. Hét- 
i főn délután : Sulamit, Sugár Arankával,
; este : A föld, színmű.I _______
j ÚJDONSÁGOK.

Lefejezés a nyílt utcán.
Veres szerelmi dráma.

— Kiküldött tudósítónk jelentése.
Debrecen, május 28.

A debreceni kir. ügyészség­
hez tegnap délelőtt egy gyilkost 
hoztak be a csendőrök Balmaz­
újvárosról. A kir. ügyészség

mi , ' í ■ "«AUn»ni ajánlja újdonságait a legdivatosabb nyári czipőkben
Tolnai Daniel czinoraktara w ^
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azonnal börtönbe küldte az < 
Punodéit embert, a ki kedden
1 >

földet s a szeren- 
Irtózatos látvány1 ve- 

este
riaimaznjvároson, a nyílt utcán 
r(*árontott egy fiatal asszonyra es 
H kezében levő búiddal a szó szo­
ros érlelőiében lenyakazta az asz- 
szonyt.A borzalmas gyilkosság rész­
leteiről kiküldött tudósítónk eze­
ket jelenti : , , ,

Vincés Imre jómódú gazdaernbei 
tegnap este az utcán megtámadta Hege­
dűs Ferencnél és a nala volt hard két
"aPfML''ímre‘ma,ív törüli I ÄTÄ Határozott «« 
ember. Hegediisné huszonöt eves volt.
I'ineós, a ki íeleséges, családos ember, 
már évek óta szerelmes volt a szép 
leányba, a ki csak négy héttel ezelőtt 
ment férjhez. Pinces v'üdállfcVti szeieJein 
mel imádta a leányt; többször ígéretet 
is lett neki, hogy elválik a féleségétől es 
ő vele lép házasságra. A szépséges szép 
hajadon azonban nem hajtott a szóra , 
idegenkedett az elemedéit korú embertől 
és mindig rideg visszautasítással felelt Uz 
unszolásokra. Amikor pedig, szivének 
régi óhajtását követve, Hegedűs Ferenc­
hez ment feleségűi, teljesen szakított 
Pincéssel. Mindig kerülte régi imádóját 
s ha véletlenül találkoztak is néha, az 
asszony elfordult vagy elsietett Pineós
Imrétől. , , ,

Hegedüsnénok ez a hidegségé es j 
tartózkodása csak növelte a Pinces sze- í 
relmes vágyakozását. Megkisérlette min- ; 
den módon,, hogy kedvesévé tehesse az j 
asszonyt. Ejjelenkint eljárogatott a He- l 
gedüség háza elé és órák hosszáig leste, j 
várta Hegedűsnél. Az asszony azonban, ; 
a ki rajongással szerette a hites urát, ■ 
soha nem is vett tudomást ezekről az 
éjjeli látogatásokról.

Az utóbbi időben aztán nem bírt 
magával Pincés. A felesége észrevette, 
hogy az ura meg mindig bomlik Hege- 
düsné után. Megkezdődtek a családi per­
patvarok. A házasfelek később teljesen 
meghasonlottak egymással. Fokozta, a 
viszályt közöttük az is, hogy Pincésné 
rájött az urának egyik régi dolgára is.
Pincés ugyanis, mikor még imádó ltja 
nem került fő kötő alá, azzal is igyeke­
zett megkentem a leányt, hogy háza, 
földje felét az 6 nevére Íratta. Pincésné 
ezt csak később tudta meg s a családi 
zivatar ekkor teljes erővel tört ki. Pincés 
teljesen elfordult családjától és mikor 
látta, hogy Hegedüsnével sem mehet 
semmire, búskomorság vett evőtt a lel­
kén. Pár héttel ezelőtt korcsmázni kez­
dett az előbb jóravaló ember és napról- 
1 lapra jobban elzüllött testileg-lelkileg.

Lehet, hogy e héten is még kísér­
letezett. Megpróbálta talán, hogy kedve­
sévé t vg,\ e Hegedűimét. Nem sikerült.
Tegnap aztán. va!ó*zimileg előre elké­
szülve rémes lettére, megivott néhány 
pohár italt és csavarogni kezdett, az ut­
cákon. Aztán — talán öntudatlanul — eh 
jutott a Hegedűsök utcájára. Délután f>—7 
óra között lehetett ez. Pincés álldogált : 
egy helyben sokáig és szorongatta ka­
bátja alatt azt a bárdot, melyet erősen 
kiélésit I e hozott el hazulról. Egyszer 
aztán meglátta Hegedűsnél, a ki szülei 
lakásáról hazafelé tartott. Pincés szó nél­
kül uh,na rohant, rátámadt és bálá­
jává! az asszony nyakához sújtott.

A bárd átvágta a nyakcsigo­
lyát es a vér felméter magasságra 
szökkent ki a nyakból. Pincés másod­
szor is sújtott, mint a bakó és a máso­
dik csapással teljesen elmetszette az 
asszony nyakát, a kinek igy lemetszett

hintve be köröskörül a 
esetlen áldozat testét.

Az utcabeliek, először a Üs?
szony szülei, hirtelen öss^eusód iHck ts 
gyilkost kiabálva keresni kezdtek a tét 
test Pincés azonban ekkorra mai ( •
Megiszonyodott a sok vértől és esznelkul, 
lelki ismeretétől űzetve rohant haza - 
Otthon hirtelen kötelet kerített és 
felakasztotta magát. A kötél azonban 
leszakadt és Pincés eszmeletet vesztve 
földre zuhant. Mikor néhány pere múlva 
magához tért, elrohant nazulrol. Jutotta 
sógora szőllőjébe és itt töltött par oiát.

A sógorától elkérte a for gopisztolyt s 
ifelé. Határozott szándéka 

az volt, hogy ha kiderül a dolog és ül­
dözésére indulnak, agyonlövi magat

A sors nem úgy akarta. A esendői - 
őrs mely hamar értesült az esetről, a 
helyszíni szemle megejtése után azonnal 
nyomozó szolgálatra küldötte egyik jár- 
őriét. A szükségig kivezényelt jarórseg 
Szőke Mihály járőrvezetőből és kel lesi 
Gábor csendőrből állott. A kitűnő járőr 
rögtön tisztában volt a helyzettel; a 
helyszíni szemle után azonnal 1 mécsnek 
a lakására mentek. A gazdát, azonban nem

kez-találták otthon. JA járőr portyázni 
dett és tiz óra után észrevette, tiogy 
Pincés a szőllőskcrtek felől hazafelé jön.
A csendőrök megvárták a gyilkost, óva­
tosan mögéje kerültek és belopóztak utána 
az udvarra s innen a szobába.

Pincés épen leakart feküdni, mi­
kor a két talpig felfegyverkezett 
csendőr benyitotta az ajtót. A gyilkos 
elsápadt, az asztalon levő forgópiszto- j 
lyához kapott. Fél perc és Pincés Imre j 
leszámolt volna az élettel! — A bátor í 
csendőrök azonban önfeláldozó elszánt- j 
sággal rávetették magukat a gyilkosra , 
és*hosszas küzdelem után lefegyve- j 
nézték őt.

Tegnap délelőtt ugyanaz a járőr j 
behozta Pincést a debreceni kir. ügyész- j 
séghez, mely tüstént börtönbe vettette a j 
gyilkost. — A vizsgálóbíró még nem ejt- ; 
hette meg a részletes kihallgatást, mert j 
nyomban ezután távirati • utón hívtak a , 
holttesthez, a gyilkosság színhelyére. — ! 
Hoffmann József vizsgálóbíró, Horvath • 
István kir. ügyész-helyettes és dr. Isoo \ 
János törvényszéki orvos azonnal kocsira 
ültek (a vonat már elment) és kiutaztak 
a boncolás megejtésére.

Bahnaz-ujvárosban szörnyű nagy az 
izgatottság. Az egész községben egyéb- 

1 ről sem beszélnek, mint a rémes gyu- 
! kosságrói.
j A gyilkos magas, jól megtermett, 

53 éves ember. Csöndesen viseli magát 
és bízik abban, hogy ittasága figyelembe 
vételével nem gyilkosság, hanem csak 
szándékos emberölés büntette miatt helye- 

; zik vád alá. Ez esetben megszabadul a 
I kötéltől és bürítésének maximuma 15 évi 

börtön lesz.
Ügyét, mivel még a vizsgálat hosszú 

időt vehet igénybe, majd csak a szeptem- 
l: ■ béri esküdtszék fogja tárgyalni. Addig 

Pincés a törvényszéki fogház vizsgálati 
rabja marad.
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anyjához s ott még az nap a 
Dunába ölte magát.

A debreceni katona öngyil­
kosságáról a következőket táv­
iraté zz a lapunk fővárosi tudó­
sítója : „ .

Horváth Miklós hatat műszerész 
tegnap este Budafokon a Dunába ugrott. 
Nem tudták kifogni, holttestét ma reggel 
találták meg a főváros alatt. A fiatal ön- 
oTiÍkost Budafokon lakó szegény özvegy 
édes anyja, özvegy Horváth Miklósáé
siratja^ öngyilkosnál levelet találtak, 
amely" a jobb’ sorsra méltó fiatal ember 
tragikus sorsáról számol be.

' a levélből kitűnik, hogy Horváth 
Miklós amerikai párbajnak az áldozata. 
A párbajt egy Soltész Gyula nevű isme­
rősével vívta Jóbaralok voltak s halálos 
ellenségekké lettek egy leány miatt, 
a kibe mind a ketten halálosan szerelme­
sek lettek. A leány mosolygott mind a 
kettőre, de kegyeivel egyiket sem tün­
tette ki. ,

A két bolond szerelmesnek szűk 
lett a világ. Az egyiknek tágítani kellett, 
hogy az imádott leány a másiké lehessen. 
És megvívták az amerikai párbajt. Hor­
váth húzta a fekete golyót. Tegnap volt 
ennek egy éve és Horváth tegnap a

I Dunába ölte magát.
A sors a párbajban Soltésznak ked- 

1 vezeti, de a szerelemben nem. A leány 
I ugyanis időközben egy harmadik férfi- 
i hez ment feleségül, a ki se nem volt

feje nyomban a porba

Eg*y debreceni katona 
öngyilkossága.

Amerikai párbaj a más felesége miatt.
Debrecen, május 28.

Horváth Miklós fiatal mű­
szerész. a ki pár nap előtt vonult 
be Debrecenben feg.y vergyakor- 

m, nrn»u latra, , tegnapelőtt szabadságot 
hullott, vérrel kert, elutazott Budai okra az edes

halálosan szerelmes, sem amerikai pár­
bajt nem vívott, hanem megkérte a leány

így halt meg a szerencsétlen fiatal 
műszerész egy leány miatt, a ki máshoz 
ment feleségül.

Horváth néhány nap előtt Debre­
cenbe vonult be fegyvergyakortatra. Teg­
napelőtt szabadságot kért. s hazajött 
Budafokra az édes anyjához meghalni.

* Személyi hírek. Dr. Bélaváry 
Ferenc volt szerb követünk, főrendiházi 
tag Debrecenbe érkezett. — Lator Sán­
dor országgyűlési képviselő tegnap Deb- 

! recenben időzött.
í * A Csokonai-Kör és az orszá­

gos irodalmi szövetség. Az országos 
; irodalmi szövetség ma, szerdán tartja 
! Budapesten szervező értekezletét, holnap, 
j bsütörtökön pedig alakuló gyűlését. A 
1 Csokona-Kör az értekezleten és gyűlésen 
j való képviselőjéül Dobiecky Sándor al- 
j elnököt kérte fel, a ki a választmány 
i által kifejezett föltételekkel ki fogja 
j jelenteni a Csokonai-Körnek az irodalmi 
j szövetséghez való csatlakozását.

* A jog- és pánzügyi'bisottság 
ülése. A jog- és pénzügyi-bizottság a

; zárszámadás elbírálása végett pénteken 
délután ülést tart.

* A közigazgatási tanfolyam 
hallgatók juniálisa. A debreceni köz­
ségi közigazgatási tanfolyam hallgatói 
június 10-ikén, űrnapja előtti szerdán 
tartják meg juniálisukat a nagyerdei 
vigadóban. A rendező-bizottság a j untai18 
védnökeiül felfogja kérni Puky Gyula 
főispánt, Rásó Gyula alispánt, Kovács 
József polgármestert, Veszprémy Z ottan 
főjegyzőt. A mulatság diszelnöke Ohm 
Károly tanácsnok lesz.

Szemle a közös gyalogezrednek
Schleemiiller János tábornok, dandar- 
parancsnok Debrecenbe érkezett és szem­
lét tart a 39-ik gyalogezred felett. 1 
szemle három napot vesz igénybe.

Női- és 
övök ős

gyevmoktelöltőkben, nap- és esernyőkben, selyem-, gyapjú- és mosóblouzokban, 
nyakdiszokbeii, kosztümök és zsuponokban. Szolid szabott. árukban beszerezhető

Darvas TeetvereJcn&L
3r\M6r, a. X3Itjj.-rfjrft.rlB Ic&vét Az mellett.
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* Áldozócsütörtök a gör. kat- 
holikueoknál. A gör. kath. egyház ma 
ünnepli Urunk menybemenetelének em- 

alka1 ’ " 1lékünnepét, mely alomból a helybeli
gör. katft. kápolnában az istcnitiszteietek 
sorrendje a következő : Reggel fi órakor 
nagy reggeli istentisztelet, kenyéráldással, 
délelőtt 9 órakor szent mise, utána miro- f 
válás, délután 3 órakor nagy vecsernye,
4 órakor szent olvasó. i

* Debreceni tornászok Buda- í 
pesten. Szombaton, e hó 30-án tizenhat | 
debreceni tornász utazik föl Budapestre. ■
A tornászok valamennyien a I). T. K. E. j 
tagjai és a magyar tornaszövetség pün- ; 
kösdi háromnapos ünnepén vesznek vészt, i 
A sportünnepen, melynek folyamán 
athletika is lesz, 612 tornász, köztük több 
külföldi vesz részt. A debreceni kikül­
döttek a rendezőség költségén a József- 
főherceg szállodában fognak lakni. A 
figyelmes debreceniek megkoszorúzzák a 
To maszövetség uj zászlaját. Az athleti- 
kában a debreceniek közül egyedül Rndolfi 
Imre vesz részt, a ki a sulydobási ver­
senyre elsőrangú esélylyel indul.

* A nőegylet köszöneté. Márk 
Endre kollégiumi ügyész ur, b. e. neje 
emlékére a Nőegyleti Arvaház részére 
100 koronát adományozott. Mely nagy­
becsű adományért az egylet nevében 
hálás köszönetét mondok. Debrecen, 1903 
május hó 27. Szűcs Kálmán, nőegyleti 
pénztárnok.

* A pünkösdi kiáliitás bezá­
rása. A háziipari cikkekből rendezett 
pünkösdi vásárki állítást ma este bezár­
ják. A korai bezárásnak, az az oka, hogy 
a kiállítás tárgyainak jó része már elkelt 
s ezenkívül ezen cikkekből tömeges meg­
rendelést is gyütött a kamara. A kiálli- j 
tás legteljesebb sikerét mi sem írja le | 
szebben, mint az, hogy fele idő alatt -t 
elérte végcélját. — Kellemes szórakozást j 
nyújtott e napok alatt a város közönsé- • 
gének, a közönség viszont kenyeret nyuj- j 
tolt a derék, iparüző magyar kezeknek. [ 
A mai napra állandó kiállítási szekré- j 
nyeiből felfrissíti a kamara még egyszer ; 
az asztalokat s este 7 órakor bezárja a j 
csarnokot, holnap pedig kinyitja a köz- ; 
gyűlési termet. 5

* Katonai terepszemlék a me­
gyében. Hajdumegyében még soha 
nem voltak nagyobb katonai gyakorlatok, | 
csapat összpontosítások. Pedig a megye i 
siiv földje, tágas lapályai felette alkal- ; 
masak e célra. Úgy látszik, a honvédelmi : 
miniszter is tudomást szerzett erről, mert | 
terepszemléi'0» tiszteket küldött ki, a kik 
felmérik és térképeibe az egész megye 
területét. A tisztek, kik még o hó folya­
mán megkezdik a szemlét, egyes köz- 
ségek elöljáróságai támogatják és kala­
uzolják.

* A borbély- és fodrászsegédek 
asztaltársasága tisztelettel meghívja 
tagjait és a szaktársakat folyó hó 28 án, 
este 9 órakor a „Dróher“ sörcsarnokban 
tartandó rendkívüli értekezletre. Tömeges 
megjelenés kéretik, tisztelettel az elnökség.

* Nincs katona-jelölt. Ezt a rit­
kaságszámban menő dolgot talán az a 
körülmény okozta, hogy az egész ország 
közvéleménye fellázadt az újabb katonai 
terhek ellen. Hajduvármegyének két ala­
pítványi helye van a Ludovika-akadé- 
miában. Az alispán pályázatot hirdetett

e. helyek betöltésére, de a határidőig, _ 
május 15-ig, egyetlen megyebeli ifjú sem ' 
jelentkezett. Pedig a megye alapítványi > 
helyén ingyen képeznék ki honvédtisz- ; 
tekké a pályázókat. Rásó alispán most j 
messzebbmenő, teljesen tág feltételekkel j 
újabb pályázatot irt ki. Ha hajdumegyei ; 
ifjak ismét nem pályáznak, úgy más : 
megyebeliekkel töltik be a két üres i 
helyet.

* Köszönetnyilvánítás. Márk Endre . 
ügyvéd ur boldogult neje elhunyta alkal­
mából 50 korona, azaz ötven koronát volt = 
szives a helybeli rórn. kath. elemi iskola 
egy árva növendéke részére küldeni. : 
Nagylelkű adományáért ez utón is hálás ; 
köszönetét nyilvánítja a róra. kath. elemi . 
iskolák igazgatósága.

* A Dócy-majális. Ma este lesz j 
a Dóey-intézet növendékeinek hires ta­
vaszi mulatsága. — A minden_ rendű és 
rangú ifjúság hónapok óta készül erre 
az estére, a melyen tudvalevőleg min­
dig veszedelmesen megtelik a Dobos. _ A 
majális bemeneti dija 1 korona. A tánc 

; 7 óra után kezdődik és tart az édes- 
mamák visszavonhatatlan parancsszaváig.

• Az is emeli a mulatság sikerét, hogy a 
; tánchoz a Magyari testvérek zenekara 
i játszik.
I * Köszönet. Dr. Márk Endre ügy- 
i. véd ur boldogult neje emlékére ovang.
I árvák felruházására 50 koronát küldött 
! egyházunk pénztárába. — Fogadja ezen 
j jó szívből eredő adományért hálás köszö- 
: netünket. Debrecen, 1903 május hó 27. 

Materny Lajos főesperes-lelkósz.
* Hírhedt betörőbanda. A Püs­

pökladányi csendőrség tegnap ellogta 
Rostás Annát, a ki egy nagyobb cigány- 
banda tagja és több Ízben szerepelt 
különféle betöréseknél. A betörőbanda 
elfogott tagja eddig beismerte, hogy ők 
rabolták ki április folyamán Bojtor Sán- 
dorné püspökladányi asszonyt, ők törték 
fel Fekete Mór kunhegyes! és Klein Mór 
fegy verneki kereskedők boltjait, több 
orgazdájuk is vau ős valószínű, hogy 
rengeteg más bűn is terheli lelkűket. 
Rostás Anna debreceni származású leány 
s vallomása szerint Kolompár Szilva, 
Ferenc és Csóré a banda több tagjai, a 
kiket most megyeszerte nyomoz a csend- 
őrség

Úgy történt a dolog, hogy a magyar 
szeszes állapotban talált hazakövetkezni, 
mi az asszonyt arra késztette, hogy neki 
ereszsze a nyelvét. A szegény férj eg> 
darabig csak állta a gyönyört, de aztán 
békés természetű, szép életű ember leven 
— elszökött hazulról s beállított a rend­
őrségre mondván :

— Adjanak kérem szállást, mert 
megesz az asszony !

Miután azonban a bűnügyi osztály 
eddig még nincs „kukli-predikáeiók 
áltaf elűzött férjek menedékhelyéül bej­
rendezve, eligazították a magyart, ki 
busán ballagott hazafelé s egyre azon 
morfondírozott, hogy :

— Megesz az asszony, tisztara
megesz :

* Tegnapi halottak. Tegnap a 
következők hunytak el Debrecenben : 
Gyémánt Lőrinc- izr. 90 éves magánző, 
Pap névtelen gör. kath. 2 órás, özvegy 
Káizler Antalné ev. ref. «0 éves nagy­
birtokosnő, Gyöngyösi Gyula ev. ref. 3 
hónapos, Gyöngyösi Erzsébet ev. rét.

í 82 éves.
* Női- és gyermek napernyők.

j nyári- és glacékesztyük, női-, gyermek- 
: és férfi harisnyák, fűzők (mider), remek 
• crepe- és tüll-boák, feltűnő szép müvírá- 
! gok, a legmagasabb Ízlésnek megfelelők- 
' olcsón beszerezhetők Bartlia Kálmán fő- 
1 téri üzletében, szabott árak, tisztviselők, 
í nek 5°/0 engedmény.

* Búcsúzik a Kiss Béla zene­
kara. Kis Béla kedvelt, zenekarát a nyál i 
idényre Vízakna-fürdőre szerződtették. -- 
Mielőtt a zenekar elmenne, pénteken 
este a Márkus Jenő nyári kert éttermé­
ben bucsu-zeneestélyt rendez, melyre a n. 
é. közönséget ezúton U meghívja.

- úri kocsisok egyletének
közgyűlése. A debreceni úri kocsisok 
egyesülete, junius 2-án délután, groi 
Csáky Adorján elnöklésével közgyűlést 
tart. * Az ülést megelőzőleg igazgatósági 
gyűlés lesz. A közgyűlésen folyo ügye­
ket intéznek el és az őszi versenyt ké­
szítik elő.

* A ki az asszony elől menekül.
Régi dolog az már, — mint nős embe­
rek mondják, — hogy n „küldi prédi­
káció a legborzasztóbb ama dolgok kö­
pött melyeket feltaláltak a férfiak kinzá 
sára. De az eddigieknél még borzasztóbb 
lehetett az a prédikáció, melyet tegnap 
éjjel Faragó István munkásember kapott 
a feleségétől, mert a buskópü magyar 
nem tudott már mit csinálni s kínjában 
a rendőrségre menekült a felesége elől.

VAvmATOK.
Apponyi Széli ellen.

Budapest, május 27. Egy fő­
városi kőnyomatos szenzációs 
hírről ad jelentest. E szerint a 
volt nemzeti-párt tegnap^ Appo- 
nvi Albert einöklésóvel értekez­
letet tartott a kópviselőházban. 
Az értekezleten elhatározták, hogy 
Széli Kálmánt fel szól litják az 
ex-lex visszavonására s a költ­
ségvetés tárgyalásának tehetővé 
tételére. Az értekezlet megállapo­
dását Apponyi állítólag ma tu­
datta Széllel. Széli ezután hos­
szasabban konferált az András- 
syakkal. A verziók szerint Szeli 
a megállapodást nem hajlandó 
acceptálni és e miatt a nemzeti- 
pártiak ki fognak lépni. — Ihr 
szerint Szeli lemond. Apponyi 
visszavonul a magánéletbe, a nem­
zeti-párt pedig az ellenzékbe ol­
vad be. Széil utódja állítólag 
Andrássy Gyula lesz.

A kvóta-bizottság megalakult.
Budapest, május 27. A kvóta-bi­

zottság ma megalakult. Elnöke groi 
Dcsewffy Aurél, előadója Fáik Miksa 
lett. A bizottság negyedikén kezdi meg 
tárgyalásait.

A képviselőház ülése.
Budapest, május 27. /V képviselő- 

ház ülésének utolsó szónoka Lengyel 
Zoltán volt, a ki a mentelmi ügyek tár­
gyalását sürgette. Széli Kálmán ki jelen­
tette, hogy az ex-lex jelentést süvgőseön- 

! nek tartja. A többség Széli előterjeszté­
séhez járult hozzá. Ezután int‘rptilaciok 
következtek. Neményi Ambrus a csehek­
nek a magyar liszt elleni ,"lMm '

De rcczen minden 
vendéglőjében 

kapható : Erdély 
legizlctesebb borvize, a

„íépiti“ forrás. —Még a legjobb bor is
csak Repá-i vízzel jó

furái tár Kontsek Gésánál.
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ügyében interpellált. Kecskeméthy pedig 
a feloszlatott sóhivatalokért. Mindkettőt 
kiadták a pénzügyminiszternek.

Püspökök eskütétele.
Bocs, május 27. Szmrecsányi Pál 

nagyváradi lat. szert. róm. katholikus, 
Rádu Demeter nagyváradi gór. kát no- 
likus, Hosszú Vazul lugosi gör. katho- 
likus és Zimonics Péter hercegovinál 
orthodox metropolita ma tették le a ki­
rály kezébe az esküt.

Automobil szerencsétlenségek.
Paris, május 27. Vartres állam­

ügyész indítványára az automobil szeren­
csétlenségekből kifolyólag vizsgálatot in­
dítottak s már többeket kihallgattak. — 
Mint utólag jelentik, Renault Marcell 
automobilista belehalt sebeibe.

A kassai sikkasztás.
Kassa, május 27. Horalek városi 

pénztárost, a ki a kassai városi sikkasz­
tás egyik fő részese, ma a vádtanács le­
tartóztatta s felesége vagyonára csődöt 
újított.

Elsülyedt kivándorlók.
Antwerpen, május 27. Huddersfield 

nevű angol gőzös a nyílt tengeren ösz- 
szeütközött egy norvég hajóval, a mely 
olasz és osztrák kivándorlókat vitt Ame­
rikába. A hajó 22 utasa vizbefult.

Pünkösdi újdonságok!
mindenféle kivágott, átkap­
csoló, oldalgombos, regatta és 
magas női, gyermek és leány- 
czipök, saudálok —.■ -

legnagyobb választékban és legjutányosabban

Neumann Testvérek áb
I czipő-, kalap- és úri divatke- 
! reskedésében (Piacz, Tisza- 

palota) kaphatók.

f
Vasesztergályoz&st és Ék 
gépjavítást a legolcsób- H 

ban vállal yjf

Pretoler Mór miilakatos, ä
W tizííiir Ferenc/ utcza 22. SZ. ^

■"megérkeztek =!
I ___= a legjobb minőségű ■

cosmanosi franczia batistok, douchesse, ■ 9 satin, indich voilék és mindennemű jó ffl 
mosó kartonok, hímzett batistok óa 

I pique újdonságok, továbbá rumburgi, g 
U hollandi, kroás és czérnafonal vász- 
H nak, valamint a nagyhírű Scroll-gyárt- ■ 
■ mányu elsőrendű schiffonok, csikós jegyű 

havasi vásznak, szepeattégi damaszt asz- _
I talnemüek, törülközők, ágyhuzatokra 1 

való vászon, kanavászok, zephirek, ágy-

Iés asztalterítők, csipkefüggönyök, pap- | 
lanok, továbbá mindennemű menyasz» 
Bzonyi kelengyék pontos összeállítását - 

9 elvállalom ®

Uradalmi tea vaj
naponta friss érkezés 1 kilogramm 
1 forint 20 krajezár, * kapható

KERTÉSZ SÁNDOR
fűszer- és csemege kereskedésében,

Kossuth-utcza 17. a».

Bi MoskoviU Adolf és Fi&i m 
nagyváradi sseszéiesstő gyá­
rának kizárólagos raktára.

------ - Ajánlunk a közelgő ünnepre : -------:
Szén elsőrendű mazsolát . . . frt —.66

mandulát . . . „ 1.20
Darált mákot . • • ' ' n 10
Igen jó minőségű domingo kávét * I — 

Úgyszintén egyóbb füszerczikkeket is a 
legolcsóbb napi árakon.

Tisztelettel

Lusztig és Bán Debreczen
(Városi bérház.)

á tüzprófoa.
— Regény. —

(Folytatás.)
Ez már régi szokása neki — vá­

laszolt Reginaid.
— Es az a szemtelen lélekjelenlét,

— folytató Carlin, bámulatot gerjeszt 
bennem. Az az elvesztett melltü meséje, 
midőn őt az ajtónál hajlott helyzetben 
találtam és az a művészet, a melylyel 
ez eszmét érvényesítő a legnagyobb szín­
padi tehetségnek is becsületére váll­
hatna.

— () tanulmány tárgyá tette a ma­
gaviselet e nemét, — szólt Reginaid —- 
do hagyjuk mi most Evelynnét. O nem 
lett sokkal okosabb hallgatózása által, 
mert ő már rég tudja, hogy én gyanúba 
fogtam őt és ha valamit hallott szavaim­
ból, legfelebb még inkább meggyőződött 
a felől. De ismétlen hagyjuk őt most 
pillanatra s legyen szives beszélje el ön, 
hogy mentett meg.

Azt. pár szóval is elmondhatom,
— viszonzá dr. Carlin. Harmadnappal 
azután midőn ön Milburnál látogatást 
tett, Willi am shurgba volt dolgom, melyet 
csak késő esle végezhettem el.

(Folyt, köv.)

I
szolid, olcsó

szabott árak mellett.
■ Tisztelettel 9

NÁDUDVART LAJOS
I FŐTÉR, a nagytózsde mellett. ■
I Vágó Andor féle üzlet. g

Csődalatti árverés.
Közadós Schwarcz Viktor csőd­

tömegében még meglevő különböző

vásznak és egyéb áruk
folyó hó 29-én délelőtt 8 óra­
kor, sz üzlethelyiségben (Piacz-utcza 
79. szám Gaálház) árverésen elfognak 
adatni.

Dr. Nagy Kálmán,
tömeggondnok.

Az nj szónyegházban
újonnan

nagy választékban érkeztek: 
Szőnyegek,

Ágy- és asztalterítők, 
Szövet-, selyem- és 

plüs-ffiggönyök, 
Bútorszövetek, 

Csipke-függ önyök.
Újdonság :

Aplikált esipke-storok 
volanttal.

Valódi Linóleum,

Bosziaj J. és Társa
nj szönyegháza

Debreczen, Kossuth-utcza II

Szobapadlólakk
por-, olajfesték 
és parketmáza;

legjobb minőségben, legolesóbbiin beszerezhető

Téréi József ciég utódánál.
Kizárólagos festék és zsiradék nagy­
raktár. Debreczen, llatvan-u. 13. sz.

Dosxpoly János utóda

■ Máyer János ■
Tisza palota. ■— ■ ■■ --

„FUCHS0I,“ bolha és poloska tinetnra
kitűnő hatása által nemcsak minden más irtó szert felülmúl, hanem mint 
viztiszta folyadék kellemes aromáju, belégzésre teljesen ártalmatlan 0 
nem hagy maga után semmi nemű foltokat !

„FUCHS OL“ moly és csótány por
Madó és ttrtóa határú.

Prospektusokat hivataloktól, elismerő leveleket, valamint árjegy- 
zéket kívánatra ingyen bérmentve.

wmam Minden ke/íemotien rovar ollen kiváló szer. ■■■
Vö'^yészoti laborato- TJjházy Árpád és Társa Pozsonyban,
rinm ,,FUGHSOL‘ Vörös rnarty-utcza 7. 1

uvr.1

Gyári áron ajánlja a -közelgő pünkösdi ünnepekre a Pály Istvántól megvet 
következő fehérnemű készletét, u. in. legfinomabb női és férfi ingek, gallérok;
kézelők és nyakkendők, női és férfi zsebkendők, a legfinomabb kivitelig-
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Pünkösdre
1 kiló aranysárga nagyszemü mazsola 

52 krajczár.
1 kiló gyümölcslekvár tósztasiUemények 

hez 60 krajczár.
Dió, mák, élesztő legolcsóbb ár­

ban kapható
DEUTSCH ALBERT ón FI 4
fiiszerkereskedósébon, Hatvan utcza 9.

Kiadó üzlethelyiség.
f

Píacz-utcza 65 ik szám alatt egy ||| 
üzlethelyiség berendezéssel azonnal 
kiadó. Értekezhetni lehet Dosz- 
KÍ poly János utóda czégnél. ™

»1IXB0UMÍ UJIÁ6.

KAISER SALAMON
havi és heti részletfizetési üz­
lete, Hatvan-u. 2. sz. Ajánlja 
dús választékban tükör, kép, 
vászon raktárát, női és férfi 
confekcziók a le olcsóbb napi 
árakon.

e
ünnepem

feltűnő olcsó árak mel­

lett szerezhetünk be..

és ünnep ll-od napi népünnepélyre
ajánlom

saját termésű bagaméri ho­
mokhegyi üvegezett, kristály­

tiszta boraimat.
5 liter vételnél á 26 krajczár.

Ó bagaméri 1 liter 32 kr. 
Csigekerti 1 „ 24 „

üveg külön számítva 4 kr.
wa és többféle régi borokat. ■

Kívánatra minden 5 üveget díj­
mentesen csinos úti csomagba pakolok.

Rendeléseket levelező-lapon is fel­
veszek és azonnal hasa küldök.

Ujboraimat hordónként is árusítom 
a bagaméri pinczémből szállítva.

Bizalmas pártfogást kér

Várray János füszerkereskedő
(Rákóczi) Meszena-utcza 1.

Kiadó üzlethelyiség.
Piacz utcza 28- szám alatt a 

Blatner Gyula üveg és porczelián üz­
lethelyisége folyó lió 15-töl kiadó. 
Értekezhetni Nádudvari Lajos vászon­
én kézmüáru üzletében, ezen kiadó üz­
lethelyiség mellett.

Üzlet átvétel.!™
Van szerencsém a n. ó. vevőkö- 

f-öuség szives tudomására adni, hogy 
a Teleky-utcza 104 szám alatt levő, 
eddig Szilágyi Gábor utódai czóg 
alatt vezetett üzletet, meg és átvettem, 
midőn ezt szives tudomásukra adom, 
kérem, hogy eddigi bizalmokkal a jö­
vőben is megtisztelni szíveskedjenek és 
biztosítom a n. é. vevőközönséget, hogy 
jó árucikkeimmel és olcsó árakban 
igyekezni fogok bizalmukat kiérdemelni.

Szives pártfogásukat kérve, ma­
radtam kiváló tisztelettel

DABVAS MIKSA.

Csodkiárasitás.
ROZENTHÁL SÁNDOR
füszerkereskedő közadós csődtö­
megéhez leltározott fűszeráruk 
Ct<apó-utcza 16. szám alatt, 
bent az udvarban kiárusittat- 
nak. Reggel 9—12 óráig, d. 

u. 3—6 óráig.

ffi napernyőket, gazé és 
ti csipke boákat, férfi inge 
s két, nyakkendőket, gallér 

és színes kézelőket, zseb­
kendőket, gyönyörű ba- 
tiszt és sefireket, selyem 

ja és czérnakesztyüket..........

1 Lovass és Ladányi
ti divat áruházában,
6 Piacz-utcza 7. sz. (Bika amellett.) 
^BEsasasasss asasasasasasasassHasasas i

a

érti fecskendőt, uthen- 
1 gert, lóczát, asztalt,

kert- és sirrácsokat, 
sírkereszté két,

természetben megtekinthető, modern minták 
után legjutányosabban készít

Vasöntöde és géplakatossá^
Péterfia végén, a Hadkási-utczában. 

Ugyanott a legtökéletesebb

kutssivattyuk
és minden építkezési vastárgyak
olcsó gyári áron kaphatók.

A legtökéletesebb 
írógép — „SMITH PREMIE“

erről meggyőződést szerezhető, mert vétel köte­
lezettség nélkül díjmentesen és felelősségemre

két heti próbaidőre készséggel átengedem ■■■■

MIHÁLY SÁMUEL so.
Raktáron tartok: irópép szalagot, Carbonpapivt, Stenczilpaquet, 

Réz és gépíráshoz, mineograph festéket, vékony és vasíag írógép papi-

nümiftiikifli
Eli
m

HIrtii

Beszerel m»gán».k mindé» Já hás-1 asszony ; ha meglátja :

MENTZE HEÜRTK újdonságok áruházában,
» SUPERIOR“ tüzzománcz főzőedényeket,

molyok meglepő ..ép vörös-barna ..talon, mini,égre «0 tartós,ágr. felülmúlhatatlanok. (Kéret,k . „Sup.nor sédjegyr. 

ügyelni.) - Eg,,.0,1 prób. elég.ége, hogy bárki 1. meggyőződjék .„61, hogy kizárólag j. -nno.egu »rul.olc.o
szabott árak mellett MENTZE HENRIK újdonságok áruházába ..erezhető be a legjobban, hol ,gen nagy rál...ték 
van háztartási ktlUSnloge.«égekbe», gyerm.kjátékokban, mOip.rárukb.n, piperecikkekben 6. mindenféle ..kaim. ajándékokban

P
énz- szivar- és czigarcttatárczák, kézi béri,Ildiik, haj-, ruha- és fogkefék, szappanok, púderek, vbldd.

limai viz és illatszerek, tllkrék én fényképkerotek, valódi donbbr és gyász nyaklánc-tok, bro»lük_M 
fülbevalók, teljes tenni» IVmreUs, bintnágyak, ugyzintén valódi .-gjiiitomi <-7,igarfl^papirok_^ta

—________— Figyelmes és pontos kiszolgálás. '
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Apró hin
Ajánlat.

' 2»

r ui op tiniÉrdemes megm-v '« » újaczóg kirakatit a Piacz-utczán A • 1 ^ (
az idei divat nyújt J“ “íítoéTbelga 
ruhaszövetek, kartono , b ny; Van
mosó árok, napernyők ovek rtt^ anny 

„ „„k,! i.ot'V a szóin nem telin uu “

ÄÄ W >V' »ttníV6nm n0m
kell) semmiesetro sem fogja megbánni.________

— Testvérek nöi-divat iroháziba» divatos 
Kuhakolméh. Selymek- Seírek. Jtw ® ^
tok Vásznak. Szőnyegek. Tó- niest ■
ígytetilök. Pipezeezikkeh

Márt'*n Gyula divat- is rövidáru üzletében, nagy- 
^választókban kaphatók, hazai gy^mtoyu ruha 

L hajkefék, fogkefék, valódi angol ^1 borot_ 
vik, zsebkések, ollók, pénztárosak. Onborotva 
kozó készülék 1 írt -10 krtol.

Gvomor bél és mijbajokban leghatásosabb a 
(,>B™szidi fürdő. Fürdő leírást és minden felvilá- 

gositist. készséggel ad a fürdóigazgatóság.

VIUmiiyos házi csengők és telefonok 
mvitás és ui berendezés szakszerűen 
készít fél és másfél évi jótállás 
mellett, tehát a remiben tartus 
ingyen. Villamos műszerek és 
fölszerelések raktára. !■ oldván 
L. debreezoni első Mechanikai és 
Elektrotechnikai gépgyári műhely es 
vállalat Kossuth-u. I. sz. az udvarban.

Szabást tanítok mérték után, szabadkézi rajz- 
esekély t$z koronáért, t t.intem a kiadó­

hivatalban
Kiadó egy szoba, konyha. Csapókért l j- 4. sz

3J E « li SS C KB MI

i 1 un br Félegyházy Jánes üzleté-
Lhen!lPiacz->0és Miklós-utoza"sarkán.

Mr.y aradi asztali ó bor ^ l‘^r 40 kr. fiUórj. 
ttaajSíkBán?Kálmán Egyház-tér. I

N.-B, ..7«ms um. . agtya&Jfflg I
nyaraló helyen, tiszti a ,- tó Háromszáz
kiadó. Két lukasnak is használható. ni
négyszögöl szőlő terméssel egyntt. F-rt 
Homokkert 25. számnál.

«SÄSÄ'
tekezhetni 3-ik ajtón az udvarban.________

Jó tWgnlmi, füszerüzlet kiadó Szt-Anna-utcza 
51. szóm. _ _____

Bérbe kiadó 1904 január ^^’/SőöllvelTfS

Sf ä ",2 iSdhotidrs
más Hosszu-Pályi, a távolság 20 ! eic .
dök forduljanak a tulajdonos ozv^ Nagy^Lao
néhoz Nagyvarad, Un-utcza b.)8. va„y 
Dezsőhöz, Becsit Hevesmegye.

Tiszta kezelésű tanyai tej kapható 8 kr. llter-i'h 
■ Csapó utcza 19., ugyanott tejfel, tejszín, vaj és

aludt tej kapható. ...   _n,r.r *'*• J'1'"1 •*“

1/J08 május 28.

li jsáseiáru«ttÓk jelentkezhetnek a kiadóhivatalban.

„...„tt A József kir. herozeg-uteza vógétöl a 
E ^osfuth-utcza 42. számig elveszett egy Polgári 

kölcsön könyv 2415 számmal. A szives megtaláló 
kéretik, mivel kaszliát nem veheti, a kiadóba 
juttatni.

Kereslet.

delmezzen. Felvilágosítást a kiadóban.

3fc* 1 sí» cl á S»
„,..hll w,sx Debreczeni Takarékpénztári íészvény ÍifányÍs árban eladó. Értekezhetni a kiadóin- 

vatalba ________________ ___ _

Képes folyóirat 24 füzet, egy évfolyam, olcsón 
eladó. Óim a kiadóba.

Sámsoni-kertben 2 nyilas s ölő pajtával eladó. 
Értekezhetni Csapó-utcza 66. sz.

Egy jó karban levő úti versenygáp eladó. Czim 
i a kiadóhivatalban. _________________

i jó családból való fiú tanulónak felvétetik
! István füszerüzletóben Hajdúböszörmény.

25 kath. hold kitűnő homok föld a városhoz 
közel, szőlő és házhelynek parczellánkint is 

j kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Czim a 
kiadóhivatalban. ______ ___________

; Mészárosok részére több jégszekrény eladó. Érte- 
kezlietni: Bethlen-uteza 29. sz.

Eladó a Windt Frigyes-féle Kandia-utcza 14. az. 
ház és Homokkerti 1117 négyszögöl szóló, ez 
utóbbi esetleg parezellánkint 1S- F1elv^g,0Slt^9t 
ad Szenderffy Béla (az Alföldi .í;lkar/k,,b.nZ|^" 

j ban) és Tervey Tamás ügyvéd (József kir. htr-
! ezeg-uteza 5. sz.)

«sÄwasfÄS I vto-ntc“ *•ÍaS,r“t"li.í.»l Ajánlatok Sohl« Wrfnho,
intózendők, Hajdúnánásra.___________________

Egy kőreskedelmit végzett szép írással bíró és 
a kőnwvezetósb-n jártas kisasszony azonnal fel­
vétetik Békés Lajos úri divatiizleteben.

Eev jó karban levő kerékpár és egy kijátszott he- 
, gedü jutányos áron eladó. Baros-utcza 1. sz.

Sámsoni kerti bor, nem savanyu eladó. Tizen- 
i város-uteza 5. sz.

mmmfí Áraink olcsósága feltűnést keltő
Igen erős

női börczipő
mindennapi haszná­

latra páronkint

fit 2.40

TAR TÓS

női
FŰZŐS CZIPŐ

páronkint

frt 3.-

Tartós
úri „ 

BÖRCZIPŐ
borítással
páronkint

frt 2.50

Kitűnő

úri fűzős czipő
Bakkanos alak 

páronkiiit

frt 3.-

Erfts női

gombosezipő
páronkint,

frt 3.75

elegAss

női
SZ1L0MIPÓ

páronkint

frt 150

Hői kereszt- 
esattosezipő.

Fekete és színes
páronkint

frt 2.25

Kitűnő
l,El!iV

Edzés czipé
páronkint

frt 1.70

Debreczeni főraktár:

Piacz-u. 50.
Miklós- utczával 

szemben.

Kizárólag magyar
gyártmány.

Tartós

úri börczipő
SIMA

páronkint

frt 3.-

uri fü
Elegáns

czipő
páronkint

frt 3.25

Elegáns színes

leány fűzős 
és gombos czipók

nagyság szerint 
páronkint

frt 1.70
és feljebb.

és gombos czipök 
fekete és barna

páronként

90 kr.
és feljebb.

A monarchia legnagyobb czipögyára:

„turul“ czipögyár r.-t temesvárott
hmm főraktár MIMII 50. sz. Bontóal unk

Oehrw.er-, 1903 Nyomató« a város k8nyvnyoa4á|ában.


